                             Պատմի՛ր  «24» թվի մասին
1. Թիվը գրի՛ր տառերով: __________________________________
2. Ներկայացրո՛ւ կլոր տասնյակի և միավորի գումարի տեսքով: 
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3. Ունի          տասնյակ  և         միավոր
4. Միանիշ է,  երկնիշ է ______________________
5. Զույգ է, կենտ է___________________________
6. Հարևան թվերն են. 
7. Հաջորդող թիվն է. 
8. Նախորդող թիվն է. 
9. Մեծացրո՛ւ 5-ով. 
10. Փոքրացրո՛ւ 3-ով. 
11. Կազմի՛ր արտահայտություններ և լուծի՛ր։.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	


Անին ունի 15 փուչիկ: Հինգ փուչիկը կարմիր է: Մնացածը փուչիկները սպիտակ են: Քանի՞ սպիտակ փուչիկ ունի Անին:     Լուծում՝ 
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